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Žák samostatně řeší slovní úlohy - výpočet, odpověď 

Rozkládá čísla na dva sčítance. 

Učení chybou – opravy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Terezka má celkem 10 pastelek. 

    V jedné ruce má 3 pastelky. 

    Kolik pastelek má v druhé ruce? 

 

Z:_________________ 

 

V:_________________ 

O:Terezka má v druhé ruce ____ pastelek. 

 

2.  Jana má 7 jablek. 

     3 jablka snědla. 

     Kolik jablek jí zůstalo? 

 

Z:________________ 

 

V:_______________ 

O:Zůstalo jí ____ jablek. 

 

3. rozlož čísla 

 8  9  10 

 4+  5+  7+ 

 2+  3+  5+ 

 3+  6+  3+ 

 5+  4+  6+ 

 7+  2+  4+ 

 6+  8+  8+ 

   7+  9+ 

     1+ 

4. Zahraj si na učitele a oprav příklady. 

2 + 7 = 3  9 – 9 = 8  4 + 4 = 4 

6 + 3 = 7  7 – 6 = 4  3 + 3 =1 

8 – 2 = 6  10 – 5 = 10  5 + 4 =2 



1. Terezka má celkem 10 pastelek. 

    V jedné ruce má 3 pastelky. 

    Kolik pastelek má v druhé ruce? 

 

Z:_________________ 

    10 – 3 = 7 

V:_________________ 

O:Terezka má v druhé ruce _7_ pastelek. 

 

2.  Jana má 7 jablek. 

     3 jablka snědla. 

     Kolik jablek jí zůstalo? 

 

Z:________________ 

    7 – 3 = 4 

V:_______________ 

O:Zůstalo jí _4_ jablek. 

 

3. rozlož čísla 

 8  9  10 

 4+4  5+4  7+3 

 2+6  3+6  5+5 

 3+5  6+3  3+7 

 5+3  4+5  6+4 

 7+1  2+7  4+6 

 6+2  8+1  8+2 

   7+2  9+1 

     1+9 

4. Zahraj si na učitele a oprav příklady. 

2 + 7 = 9  9 – 9 = 0  4 + 4 = 8 

6 + 3 = 9  7 – 6 = 1  3 + 3 =6 

8 – 2 = 6  10 – 5 = 5  5 + 4 =9 



 


